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SOLUCOES e COMENTARIOS

Solucdao da Questdo 1 (resolvida em sala de aula)

Observe que a fatoracdo de K é dada por K =225, entdo como existem seis fatores
primos em sua decomposicdo tem-se que a+b =6. Consequentemente, existem sete
possiveis casos a serem assumidos pelo par de valores (a,b):

a=0,b=6= K >1000;
a=1b=5= K >1000;
a=2,b=4= K >1000;
a=3,b=3= K =1000;
a=4,b=2= K =400;
a=5b=1= K =160;

a=6,b=0= K =64. Portanto, o Unico valor satisfazendo a condi¢do de limitagdo

imposta é K = 400.

Critérios de correcdo da Questdo 1 (resolvida em sala de aula)
Esta questdo vale 5 pontos, distribuidos da seguinte maneira:

e 1,0 ponto para arepresentagao K = 2"‘.5"'
e 2,0 pontos para a correta expressdo da relagdo a+b=6

e 1,5 pontos para a percepgao de que existem sete casos a serem analisados para o
par (a, b), com suas listagens explicitas.

e 0,5 ponto pela obtengao do valor K = 400.
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Solucao da Questdo 2 (resolvida em sala de aula)

Inicialmente observe a listagem dos onze primeiros quadrados perfeitos: 12 = 1, 22 =
4,..,102=100e 112 =121. Analogamente, a listagem dos cinco primeiros cubos perfeitos
édadapor:13=1,23=8,3%=27, 43 =64 e 53 = 125. Nessas duas listagens os valores 1
e 64 sdo simultaneamente quadrados e cubos perfeitos. Portanto, de 1 até 100 temos
12 numeros que sdo quadrados ou cubos perfeitos, consequentemente, a 882 posicao é
ocupada pelo numero 99. Devem ser preenchidas ainda 22 posi¢oes para integralizar a
1102 posicao desejada. Observe que de 101 até 122 deve ser excluido o quadrado
perfeito 121, ndo existindo cubos perfeitos nesse intervalo numérico. Portanto, a 110°
posicdo é ocupada pelo numero 123.

Critérios de correcdo da Questdo 2 (resolvida em sala de aula)
Esta questdo vale 5 pontos, distribuidos da seguinte maneira:

e 2,0 pontos pela descri¢ao correta dos quadrados e cubos perfeitos que se associarao
a analise pretendida.

e 1,0ponto pela percepgao de que existem quadrados e cubos comuns nessa listagem.

e 2,0 pontos pela analise dos valores a serem computados obtendo a 110? posi¢do
como o0 123 com a respectiva exclusao do 121.
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